

好家



秋季装修 这些常识您知道吗？

施工现场温度不低于5℃

为保证秋季施工的质量，确保工程进度，施工现场的施工温度不应低于5℃。如果现场无法保证正常供暖，则应采用相应辅

助供暖措施，或适时采取停工措施，避免因温度导致的质量问题。

抹灰后注意通风排除湿气

砂浆要随用随搅拌，防止干燥结块。在室内抹灰后的7天以内，应保持室内温度不低于5℃，抹灰层可采用加温措施加速干燥，但要注意通风，排除湿气。而用临时热源增温时，必须保持一定距离，避免出现因表层干燥过快（底层未干）而造成的

视觉假象，导致空鼓、开裂、脱落等问题。此外，施工时，为保证质量及室内的环保，切忌盲目使用添加剂（如防冻剂、早凝剂等）。在地面找平层完工后，要记得给水养护，养护时间达到48小时，否则地面易起砂、空鼓、裂缝。

腻子刮完干透后再刷涂料

秋天在墙壁上刮完腻子，一定要等干透后再刷涂料，否则墙体容易“出汗”甚至大面积开裂。刮完腻子后要适当开窗通

风，通风时间最好选在上午10时至下午4时之间。另外，室内相对湿度不大于80%，以防室内出现冷凝水现象。

水管施工部位要保温处理

在水管施工过程中，一定要视施工部位，进行外保温处理，避免水管冻裂冻伤。如房屋无人居住或室内温度无法保证，则一

定要将水管内存水放掉，避免因结冰导致体积膨胀造成的管道爆裂。

门窗安装要留出伸缩缝

门、窗安装后的开启缝不宜太小，以免夏天热胀发紧，关不严。铺实木地板时，四周要留出10毫米左右的伸缩缝，做家具

或造型时，需留出0.1毫米左右的接口伸缩缝。辅材“白胶”在使用前，一定要充分搅动，防止出现水、胶分离情况。

贴壁纸时严禁开窗

裱糊工程施工时，基层含水率不应大于8%。贴壁纸时严禁开窗，施工完成后，应封闭至少24小时，由于壁纸胶属于淀粉

胶类，现场应注意保湿，可视现场情况采用放置水盆等保湿措施阴干，这是壁纸施工的关键。

设备类工程施工应特别关注

中央空调在施工现场停工后，客户要对空调管路进行放水，否则，会造成离场后空调管道冻裂冻伤的事故发生。地板采暖则一定要注意不能关闭采暖炉，因地暖管道属带水运行，一旦结冰也会造成冻裂冻伤的事

故。
总之，秋季装修须谨记：
施工温度要保证，
水路安全要保证。
保湿控制要合理，
工期进度要合理。
(李云云 整理)

点睛堂装饰



地址：乐清市双雁路222号101室（时代广场对面）

电话：6258860 61586861

欧派抢占衣柜市场 欲打造家居“航母”

近日，全国工商联家具装饰业商会衣柜专业委员会在广州成立。作为全国工商联衣柜专委会

的积极推动者和参与者，欧派集团当选为全国工商联家具装饰业商会衣柜专委会执行会长单位。

规模化定制独具优势

作为橱柜领军企业，欧派进军衣柜行业才三年多的时间。虽然在衣柜行业，欧派是后来者，但自2008年以来，欧派衣柜每年都实现了150%的增长。欧派集团董事长姚良松表示，欧派集团在衣柜行业具备个性化定制与规模化生产的能力，这也是欧派衣柜的核心竞争力。

据了解，橱柜行业在定制领域最为独特，既要保证个性化定制，又要维持规模化生产，难度非常大。欧派做橱柜多年，逐渐摸索出了一套有效方法，现在这套方法同样也适用于衣柜领域。

衣柜行业潜力巨大，如果解决了规模化定制这个问题，必将会成为发展的瓶颈，而欧派在这一领域有着独特的竞争优势。

此外，欧派还有强大的品牌优势，“有家有爱有欧派”的广告语已为大众所熟知，有家有爱的感觉是事业成功者必然的追求。现在，欧派专卖店遍布全国，渠道优势突出，可以辐射到地级市，县级市。目前衣柜行业发展尚未成熟，品牌集中程度还比较低，这也为欧派后发赶超提供了良好的机遇。

进军整体家居新领域

据业内人士分析，自欧派集团提出“整体家居战略”以来，高调进军泛家居领域，不断扩充其产品线。继去年推出轰动一时的“火炬计划”后，在今年的经销商年会上，欧派集团又发布了旨在全面进军厨电和衣柜业务的“龙腾虎跃计划”，并积极推动成立全国工商联衣柜专委会，出任执行会长单位。

今年6月，欧派集团又启动了规模庞大、横跨全国、历时半

年之久的“欧派杯中国国际家居文化节”活动。这一系列的动作表明，欧派集团正在加速推进其“整体家居战略”。

欧派的成套消费、一站式购买和服务等整体概念，已逐渐被消费者所接纳，消费者成套购买的愿望明显强于以往任何时期，欧派此时进军家居领域，无疑是水到渠成，家居业内或将出现世界级航母企业。

(李云云)



乐成商场：乐成镇双雁路289-293号 62578770
柳市商场：柳市镇柳江路12-18号 62738870
欧派衣柜专卖店：乐成镇良港西路131号
电话：62535660 QQ:383101574



ULIO 壁纸 布艺 软包

地址：乐清市乐成镇双雁路145号2楼
服务热线：0577-62563222 62569655

色彩巧妙搭配 墙纸“锦上添花”

在家装设计上，墙纸俨然已经成为了一个重要的元素。如果运用得好，则“锦上添花”。传统的墙面涂料已经不能满足人们对居室装饰的审美需求了，在我们的家居设计中，该如何利用墙纸的流行趋势来进行居室的美化呢？

“墙纸的选择首先要注重空间搭配使用的效果。”市区优丽欧墙纸布艺店的南金艳经理介绍。一般起居室是主人主要活动空间，应选用明快大方的色彩，材质应选用高档墙纸。不但要考虑环保透气性能，还要考虑抗拉扯和耐擦洗性能。而卧室一般选择暖色调的带小花或图案的墙纸，制造一种温馨、舒适的感觉。如果是老人居住，则应选择一些能使人安静的墙纸，也可根据老人的喜爱选些素花的墙纸。要是儿童房，一般选择色彩明快的墙纸，饰以卡通腰线点缀，或上下搭配使用上部带卡通图案，下部素条或素色的墙纸，营造出快乐整洁的效果。

另外，在顾客选择墙纸时，优丽欧还会提醒顾客注意整体色彩搭配和功能分区搭配。在选择墙纸时应选择同色的墙纸，不同类型的花型张贴在不同居室里，还应根据不同的区位，选择不同的色彩搭配。选择墙纸时，色系应统一，不宜在居住环境中选用反差大，冷、暖色系同时使用的墙纸。相容的色调，能传达整体的美感，而对比鲜艳的搭配，会让空间活泼有变化。自然和谐、浑然一体方是墙纸装饰的最高境界，因为墙纸包含了色彩、图案、质地等鲜活的特征。因此，整体统一设计显得尤为重要。

在决定墙纸的风格时，还应考虑到地面材料、家具、饰品和灯光的同步设计。墙纸除了贴满整面墙壁的传统作法外，其实也可只贴在部分墙壁上，配上边缘装饰墙纸，把墙纸“镶”起来，做成墙上的一幅画。这样的作法不但会打破一成不变的墙纸装饰，也能为墙壁的装饰增添更多创意。

(卓永萍)



奥普博朗尼开放式厨房 带来健康生活新感受



开放式厨房已经成为一种潮流趋势，受到越来越多的人青睐，但是目前市场常见吸油烟机的油烟吸净率低下，并不是所有家庭住宅都适合装修开放式厨房。油烟不净，即使再大的功夫、投入再多的金钱，也未必能拥有一个时尚而又健康的生活空间。

传统吸油烟机只有50%左右的油烟吸净率，逃逸的油烟严重污染厨房环境，显然无法保证消费者的身心健康，而奥普环保灶99%以上的油烟吸净率则大大地缓解了消费者在厨房作业时所受到的油烟困扰。瞬间捕捉油烟、快速吸走油烟，即使爆炒也无油烟外溢，厨房持久清洁净爽，让

家人远离油烟危害。

奥普博朗尼将厨房的创新、健康和人本精神融合在一起，让消费者能够体验到厨房更具魅力的生活方式，感受到来自奥普博朗尼引领厨房潮流的新厨房文化，更能在这里得到自己梦想的完美厨房。奥普开放式厨房成就了消费者健康、人性、和谐、幸福的生活主张。

奥普博朗尼开放式厨房是中国整体厨房行业里较早自己研发设计生产全套橱柜及厨房电器的整体开放式厨房产品。据悉，奥普博朗尼开放式厨房乐清店9月5日将盛装开业，开业活动期间全场商品8.8折，还有九重优惠活动让顾客进店就有惊喜。

AUPU® 奥普 开放式整体厨房

乐清旗舰店：乐清宁康西路158号（宋湖装饰城）王建装饰建材总汇
电话：0577-62587588 传真：0577-62589233

据了解，为了保证这次开业活动期间，能让客户们真正享受到与众不同、实实在在的优惠，进店顾客均有机会摸奖，不但有机会摸取老板油烟机、老板灶具及电饭煲等大奖，还有机会抽取现金抵用券，抽到多少减多少。橱柜+环保灶或老板电器整体金额达到18000元以上，复合亚克力台面免费升级成奥普石英石台面，每米立可省320元。

顾客同时在王建装饰材料、好人家陶瓷馆、固的地板木门精品馆、元素服装墙纸布艺国际馆等四个店内订购装饰材料的，在正常折扣或优惠活动后，再返总金额2%-6%不等。

活动时间：2010年9月5日-10月31日。

活动地点：乐清市宁康西路158号（宋湖装饰城）王建装饰建材总汇。

(卓永萍)